
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 15/05/2025 

 

In data odierna, 15 maggio 2025 alle ore 19:15, in via XX Settembre n. 21 Pontevico, si è 

riunito il C.d.A. per discutere e deliberare sul seguente: 

ORDINE del GIORNO 

 

1. Nomina del Presidente 

2. Nomina del Vice Presidente 

Sono presenti tutti i Consiglieri nominati in data odierna dall’Assemblea Generale 

Ordinaria dei Soci: Azzini Mariarosa, Biena Armando, La Fede Emanuela, Luzzardi 

Francesco, Moro Pietro, Piceni Angelo. Per il Collegio Sindacale sono presenti il 

Presidente del Collegio Sindacale Giovanni Morello e i Sindaci effettivi Elisa Tassoni e 

Severino Gritti, anch’essi nominati in data odierna dall’Assemblea Generale Ordinaria dei 

Soci. 

Ai sensi di legge e di statuto, assume la presidenza provvisoria il Consigliere più anziano, 

Emanuela La Fede, che chiama a fungere da segretario Annalisa Rossini che, con il 

consenso dei presenti, accetta. 

Al primo punto all’O.d.g., a seguito di confronto, i Consiglieri propongono la candidatura 

di Emanuela La Fede come Presidente del Consiglio di Amministrazione per il nuovo 

mandato. A seguire, i Consiglieri, con la sola astensione di Emanuela La Fede, nominano 

la medesima quale Presidente del Consiglio di Amministrazione della Cooperativa. 

Al secondo punto all’O.d.g. il Presidente, testè confermato nella carica, propone la 

nomina del Consigliere Angelo Piceni come Vice-Presidente, chiedendo al Consiglio di 

esprimere proprio parere in merito. Il Consiglio, udita la proposta del Presidente, approva 

la nomina di Angelo Piceni, con la sola astensione della medesima, quale Vice-Presidente 

del Consiglio di Amministrazione della Cooperativa. 

Prende la parola il Presidente Emanuela La Fede la quale convoca la prossima riunione 

del Consiglio di Amministrazione per il giorno 16/05/2025 alle ore 8.00 avendo avuto il 

riscontro circa il fatto che la riunione sarà in seduta totalitaria. 

 

Non essendovi altri argomenti su cui deliberare, la seduta è tolta alle ore 20:00. 

 

   Il Presidente                      Il Segretario 

       Emanuela La Fede         Annalisa Rossini 


